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Dato: tirsdag d. 28. august 2023  

Sted: København 

Tidspunkt: Kl. 10.00-15.00 

Referat af styrelsesmøde  

i Børneneuropsykologisk selskab 
 

Tilstede: Anna, Helene, Ida, Louise & Miriam; Mia med over Teams.  

 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde: Er godkendt over mail.  

 

2. Godkendelse af dagsorden: Enkelte punkter tilføjes. 

 

3. Kort opfølgning: 

3.1. Referat fra sidste møde er ikke online. Ida sender til DP.  

 

3.2. Nordisk konference 2024: Der er fundet oplægsholder til summit. Vi støtter op fra 

styrelsen. Umiddelbart ikke nogen af styrelsesmedlemmerne som deltager (ej 

heller økonomi i styrelsen til at styrelsesmedlemmer deltager). 

  

3.3. Generalforsamling i Aarhus: 18. april, kl. 10-14, Anna har booket lokale (DP’s 

lokaler).  

 

3.4. Spørgeskemaer til medlemmer:  

- To skemaer fra Social- og boligstyrelsen vedr. rusmiddelbrug, som vi er blevet 

bedt om at videresende. Der bakkes op, Anna sender ud (nyhedsbrev).  

 

3.5. Vedr. indkomne mails 

- Spørgsmål vedr. kontingentbetaling: Helene svarer (informerer om, at seneste 

nyhedsbrev var 30. juni, og man kan tjekke på DP’s nye hjemmeside (MitDP).  

- Udmeldelsesmails: Flere medlemmer oplever at få udmeldelsesmails med 

Annas navn på – uden at have meldt sig ud, mens de samtidigt står som 

medlem inde på MitDP. Helene har forsøgt og forsøger fortsat at få et svar fra 

DP på, hvad det kan være der sker. Vi tilføjer i nyhedsbrevet at medlemmerne 

gerne må være opmærksomme og endelig må henvende sig hos os, hvis de 

oplever dette (og dertil opfordre medlemmer til at tjekke, om de står som 

medlemmer på MitDP).  

- Netværksdag om børn med hjerneskade, det besluttes at vi skriver det på en 

liste over arrangementer som kan være relevante for vores medlemmer. 

Netværkskonference: Børn og unge med erhvervet hjerneskade 

(rigshospitalet.dk)  

- Også temadag om Tourettes syndrom, funktionelle tics og PANDAS: Temadag 

om Tourettes syndrom, funktionelle tics og PANDAS (herlevhospital.dk) 

- Drøftelse af formidling af aktiviteter: Hvordan vi får formidlet om aktiviteter 

på en god måde og får udbredt selskabet og gør det til et aktivt sted, som er 

tilgængeligt for medlemmerne.  

- Selskabsrådsmøde for nylig: Anne, Helene og Miriam deltog. Utilfredshed i 

selskaberne ift. usikkerhed og manglende bestemmelse ift. økonomi; tvivl om 

DP’s ønsker ift. selskaberne mm. Vi har ligeledes svært ved at vide, hvad der 

kan refunderes mm. og afventer fortsat en masse information fra DP.  

 

3.6. Arbejdsgruppe om specialpsykologuddannelse: Drøftelse af status. Drøftelse af 

det tværsektorielle på børneområdet og DP’s tanke om, at det skal erstatte 

https://www.rigshospitalet.dk/afdelinger-og-klinikker/neuro/vnr/sker/kal/Sider/netvaerkskonference-boern-unge-131123.aspx
https://www.rigshospitalet.dk/afdelinger-og-klinikker/neuro/vnr/sker/kal/Sider/netvaerkskonference-boern-unge-131123.aspx
https://www.herlevhospital.dk/afdelinger-og-klinikker/Afdeling-for-Boern-og-Unge/Sider/Temadag-om-Tourettes-syndrom-funktionelle-lidelser-og-PANDAS.aspx
https://www.herlevhospital.dk/afdelinger-og-klinikker/Afdeling-for-Boern-og-Unge/Sider/Temadag-om-Tourettes-syndrom-funktionelle-lidelser-og-PANDAS.aspx
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specialistuddannelserne.  

Det aftales, at opfølgning på dette kommer på dagsordenen på vores kommende 

styrelsesmøder mhp. videre drøftelser og stillingtagen til bl.a. hvordan vi arbejder 

videre og sikrer medlemsinddragelse.  

 

4. Specialiseringskurser og arrangementer  

4.1. Tidligere kurser:  

- 2022: intervention (København) 

- Udredningsprocedurer (september 2022 med PPR Aarhus).  

- KB afholdt Udvikling i et neuropsykologisk perspektiv 2022 

- Aktuelt Vejlefjord: Neuropsykologiske forstyrrelser 

 

4.2. Fremtidige kurser: Aktuelt planlægges Udredning (se pkt. 4.4) 

- Drøftelse af aktivitet:  

o Fx et årligt specialistkursus, en temadag og et oplæg i forbindelse med 

GF.  

o Fokus på at melde ud i god tid og søge forhåndsgodkendelse. 

o Vi arbejder frem mod: Udvikling i et neuropsykologisk perspektiv efterår 

2025 

 

4.3. Temadag efterår/vinter 2023:  

- Miriam afventer svar fra oplægsholdere, hvoraf én har responderet positivt og 

formidler kontakten videre. 

- Overvejelser ift. målgruppe: Egne medlemmer men også bredere tilgængeligt; 

fx PPR, kliniske psykologer, SDN, evt. studerende på sigt.  

- Beslutninger:  

o Deltagere: Maks. 30 (m.h.p. forhåndsgodkendelse; fire timers 

undervisning) 

o Tid: 10-15.30 (inkl. to kaffepauser og frokost) 

o Sted: helst på SDU m.h.p. tilgængelighed, Miriam afsøger med 

oplægsholderne. Plan B: Filadelfia.  

o Dato: Vi foreslår uge 48 eller alternativt 48 eller 49 til oplægsholdere. 

Miriam beder dem koordinere 

o Pris: 700 for medlemmer; 950 for ikke-medlemmer 

o Tilmeldingsfrist slut oktober – gerne 1 måned før, med henblik på evt. 

aflysning ved for få deltagere  

 

4.4. Udredning:  

- Aftale på plads med oplægsholdere, som selv koordinerer kursets indhold 

internt.  

- Der er booket lokaler hos DP i København følgende dage: 

    30-31 oktober 2024;  

    12-13. november 2024;  

    16-18. december 2024. 

Helene tjekker med oplægsholderne, om disse datoer vil passe dem.  

5. Evt.  


